
YouGov / The Times Survey Results
Sample Size: 2013 adults in GB
Fieldwork: 24th - 25th July 2025

Total Con Lab Lib 
Dem

Reform 
UK Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Weighted Sample 2013 362 517 185 217 106 707 719 974 1039 211 831 497 473 1147 866 1741 97 175 477 330 244
Unweighted Sample 2013 376 549 205 235 115 816 749 892 1121 126 743 551 593 1249 764 1741 106 166 493 339 180

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think the UK government should or 
should not recognise Palestine as an 
independent state?

Should recognise Palestine as an independent state 45 32 64 64 15 68 59 32 49 40 61 43 42 44 49 39 44 42 49 42 37 58

Should not recognise Palestine as an independent 
state 14 21 5 10 37 3 6 24 20 8 4 13 16 17 13 15 14 12 15 15 16 13

Don’t know 41 47 31 26 48 29 34 44 31 52 35 44 42 39 38 47 42 45 36 43 47 29

*Any percentages calculated on bases fewer than 
100 respondents do not represent a wide enough 
cross-section of the target population to be 
considered statistically reliable. These figures 
should not be used. 

Country Region in EnglandVote in 2024 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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Total

Weighted Sample 2013
Unweighted Sample 2013

%

Do you think the UK government should or 
should not recognise Palestine as an 
independent state?

Should recognise Palestine as an independent state 45

Should not recognise Palestine as an independent 
state 14

Don’t know 41

*Any percentages calculated on bases fewer than 
100 respondents do not represent a wide enough 
cross-section of the target population to be 
considered statistically reliable. These figures 
should not be used. 
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